Die Kuper FW/Mini 630:

Zick-Zack Furniere kleben.

Furnier-

Zusammensetz-

maschine
Veneer Splicer !

Jointeuse a placages

Juntadora de chapas




Kuper Zick-Zack-
Klebemaschine FW/Mini 630 T

Die ideale Maschine tir
kleine Furniermengen
mit den technischen
Varzilgen aller Kuper-
Zick-Zack-Klebemaschi-
nen: Piskusscheiben mit
Taleranzausgleich-
Mechanik. Als Klebeme-
dium dient ein Kuper-
Spezial-Leimfaden,
BEAE Zick-Zack-Linie
automatisch aufgetra-
gene Leimfaden garan-
tiert eine dichite und
feste Fugenverbindung.
Der Leimfaden wird
beim Yerprassen nach
innen gelegt, wodurch
ein Abschlerfer des Kle-
bemediums nicht

mehr erforderlich st.

Kuper-Zig-Zag-
Veneer Splicer
FW/Mini 630 T

The ideal maching for
small veneer quantities
with the teclinical
adrantages of all

Kiper-Zig-Zag Veneer
Gluing Machines: feed
discs with tolerance
adjnsting mechanism
Jor the various reneer
thicknesses. The adhe-
sive medium is a spe-
cial Kuper glue thread.
The glue thread appli-

cation in zig-zag line
quarantees a tight and
ineisible joint. The glue
thread is laid inside

when pressing, thus,
the sanding-off of the
qluing medinm is
saved,

Technische Daten FW/Mini 630 Technical data FW/Mini 630 Caractéristiques techniques FW/Mini 630 Datos

: sur demande

Stander- ¢ Furnier-  Vorschub Betriebs- Sonderspannung Gesamt- { Platzbedarf | Gesamthohe
ausladung  : dicken spannung  ; ianschiuBwert | FW/MINi830T | FW/Mini 6301
Throat Veneer ;--F‘zéed speed ! Voltage ¢ Special voltage Total electrical : Space required Tatal height
depth i thickness : loading FFW/630 Mini T & FW/630 Mini
Col des Epaisseur Avance i Tension : Tension spéciale ‘ Valeur de rac- Encombrement Hauteur totale
cygne i de placages | deservice cordement total | FW/Mini 630 T  : FW/Minl 630 1
Alcance del : Grosores de Apance Tensidnde  Tensian especial. | Valor total Espacio necesario i A ltwra totol
bastidor - las chapas Seruicio ; de conexion d conerion EEWZ630 Mind T 1 FWAMini 630
i calapprox. : calapprox. [ 280V auf Anfrage i, [0BImMX037Tm |

630mm 04-20mm 7 m/min 50 H2/60 Hz : on request £ 110/ VA 12033 L 475 mm

o

. a peticion del cliente:

*Nur fir Tischmaschine *For the table model only *Pour modéle sur établi seulement “Unicamente para el medelo de sobremesa



placages
‘ Zig-Zag-Kuper
FW/Mini 630 T

Jointeuse a

mecanisme oe compen-  tourné vers l'intériedr,

sation de tolérance,
pour différentes épais-
seurs de placages. Elle
s'emplaie avec le fil

c& qui supprime tout
pongage fastidieux.

La machine idéale pour
™ des petites guantités de
placages, avec les avan-
tages techniques des
machines Zig-Zag-
Kuper, disgues avec

encollé spécial Kuper,
Le fil encollé applique
en zig-zag garantit un
assemblage jointé trés
résistant. Au passage &
la presse, e fil est

nicos FW/Mini 630
: Platzbedarf Gesarnthahe ! Nettogewicht ! Bruttogewicht
FW/MIni 630 ST FW/Mini 630 ST i (Karton)
Space required : Total height Net weight Giross weight
FW/630 Mini ST © FW/630 Mini ST i
Encombrement Hauteur totale  : Poids net Poids brut
i FW/Mini 830 ST FW/Mini 630 ST :
Espacio necesario : Altura total Peso neto Peso bruto
P OFW/Mini 630 ST FW/Mini 630 ST ; -
© 1,050 mx0,905m |
1220 mm 95 kg (31 kg)*

i =0,95m?

- 110 kg (40 kg)*

Mdaquina Junta-
dora de Chapas
de Madera, en
Zig-Zag, modelo
FW/Mini 630 T
Jabricado Kuper

La juntadora ideal
para pequenas canti-
dades de chapas, con
las ventajas teenivas
de las mdguinas junta-
doras en zig-zag de
Kuper: Discos de avan-
ce con mecanismo de
ajuste de las toleran-
cias. Como medio

de pegado sirve un
hilo encolado especial
Kuper. El hilo encoludo
aplicardo en zig-zay
garantiza una junta
hermética y firme, £l
hilo encolado es colo-
cado durante el proce-
so de prensado hacia
adentro, no siento
necesario con ello un
lijado posterior del
mismao.



Kuper Zick-Zack-Klebemaschine FW/Mini 630 ST
Kuper-Zig-Zag-Veneer Splicer FW/Mini 630 ST
Jointeuse a placages Zig-Zag-Kuper FW/Mini 630 ST
Maquina Juntadora de Chapas de Madera, en Zig-Zag,
modelo FW/Mini 630 ST fabricado Kuper

Die FW/Mini 630 ist als
Tischmodell oder auch
in der fahrbaren Stan-
derausfiihrung, bei der
die Maschine nach

der Benutzung in den
Maschinenstander ver-
senkbar ist, lieferbar.
Der Standerdeckel dient
bel Inbetriebnahme als
Tischverbreiterung for
die Furnierauflage.

The FW/Mini 630 is
available as table ver-
sion or with mobile
base, into which the
machine can be lowe-
red after use. The base
lid serves as table
extension for the
veneer sheets during
operation.

Keonstruktionsanderungen vorbehalten,

Subject to design modification.

Sous reserve de modification de fa conception

Reservady ef derecho a efectuor varinciones e construceitin

La machine EW/Mini
630 est disponible sur
établi ou sur chassis,
machine escamotable
dans le chassis, aprés
utilisation. Le dessus du
chassis sert de prolon-
gement du plan de tra-
vall pour les placages.

La FW/Mini 630 se
suministra como
modelo de sobremesa y
tambien en

efecucion movil de pie
con bastidor. siendo la
mdguina introducida
en el bastidor, depués
del uso. La tapa del
bastidor sirve como
alargamienta de la
mesa para las chapas
al poner en marcha la
meguing.

KUPER

Maschinenfabrik

Heinrich Kuper GmbH & Co. KG
BruchstraBe 13-19

D-33397 Rietberg (Westf)

Telefon (0'5244) 984-0

Telefay (05244) 984-201

e Mail: KUPER-MASCHINEN@T-ONLINE.de



